

предписания, которые находятся на контроле нашего управления. В случае неисполнения предписаний, будут приниматься решения о дальнейшем административном воздействии вплоть до приостановки деятельности.

Слушали: Виркова Е.О. - Министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства. А какие основные были замечания, учитывалось ли то, о чем говорят. Автомобили, закрытые или открытые. Замеры совместно с Роспотребнадзором по превышению ПДК. Сейчас это есть?

Слушали: Пучкова И.Н. - Зам. руководителя Управления Росприроднадзора по Калужской области. Были выявлены нарушения по технологии захоронения в плане траншейного метода, были выявлены нарушения по атмосферному воздуху, по загрязнению. До и июля дано предписание по устранению выявленных нарушений. Сроки регламентируются действующим законодательством.

Слушали: Кузьмичеву Е.В. - председателя инициативной группы поселок Полотняный Завод. У меня вопрос не только к представителям Росприроднадзора, но и к представителям эксплуатирующей организации. Мы да сих пор не можем увидеть проекта, по которому они сейчас работают. Жалко, что нет представителей. Я отправляла им письмо 16 ноября 2017 года. 6 декабря 2017 года они получили мое письмо с просьбой о предоставлении копии проекта, по которому они работают. В лице инициативной группы просила этот документ. Сейчас я еще раз прошу надзорные органы, если они работают по этой технологии, если они ее соблюдают, как нам отписываются и Калужская Природоохранная Прокуратура, и Роспотребнадзор, и Прокуратура, и Администрация Все нам отвечают, что данная организация «Калужский завод альтернативного топлива» работает по проекту ТБО «Полотняно-Заводского Карьераупрления» 2001 года траншейным методом. Я вам передала фотографии и глубоко сомневаюсь, что там вообще соблюдаются какие-либо технологии, насколько я понимаю, траншейный метод подразумевает под собой глубину траншеи 3 метра ширину 6 метров, но эти люди прячутся от нас, не хотят нам отвечать, они не были на слушаниях. Когда же мы все - таки этот проект увидим, тот, по которому они работают сейчас?

Слушали: местного жителя поселка Полотняный Завод, который не представился. По нашему поселку проходят машины под № 795, все они с Подмосковья, в связи с тем, что полигон Калужский, везут мусор из Подмосковья на этот полигон. Говорят 72 машины за 12 часов, но уже есть сведения, что машин 150, везут ночью.

Слушали: Виркова Е.О. - Министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства - Московского мусора быть не может, а автомобили этой организации могут арендоваться где угодно и могут иметь номера любой области.

Слушали: Мартешкина – местного жителя поселка Полотняный Завод. Можно ли осуществить видеофиксацию всего, что там происходит и вести постоянный мониторинг? Вот тогда будет порядок.

Докладчик: Крылов К.Ю. - директор ООО «Региональный инженерный технический центр. В настоящий момент предусмотрено на КПП видеонаблюдение.

Слушали: Авдеенко Н.В. - местная жительница поселка Полотняный Завод. Хотела сказать, что мы с 2013 года боремся с этим мусорным беспределом, с начала нам хотели поставить мусорный завод. В г. Кондрово Главой администрации Дзержинского